




03.04.12. Zabrana prodaje živih životinja namijenjenih ljudskoj prehrani u trgovinama
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Ministarstvo poljoprivrede
Uprava veterinarstva
Miramarska 24
10000 Zagreb

Poštovani,

obraćamo Vam se povodom učestalih dojava o nehumanim uvjetima držanja živih životinja namijenjenih ljudskoj prehrani u trgovinama, s posebnim naglaskom na posljednje dojave zgroženih građana glede nehumanog držanje šarana u maxi super Konzumu na Črnomercu, gdje se na odjelu svježe ribe nalazi akvarij u kojem se nagurava i po dvjestotinjak šarana koji se prema potrebi dopremaju iz uzgajališta. Neki od njih imaju i ozljede jer voda u kojoj se ribe drže zna biti krvava.

Ovakvo postupanje protivno je Zakonu o zaštiti životinja Republike Hrvatske prema kojemu je zabranjeno životinje ubijati, nanositi im bol, patnju i ozljede, odnosno namjerno ih izlagati strahu, kao i ograničavati kretanje životinjama na način koji im uzrokuje bol, patnju, ozljede ili strah, protivno odredbama ovog Zakona.

Iako se ovime regulira zaštita i dobrobit prigodom njihova držanja, on nigdje izrijekom ne zabranjuje prodaju živih životinja namijenjenih ljudskoj prehrani u trgovinama, a što je očito sve učestaliji problem u sve više trgovina. Vjerujemo da Zakon o zaštiti životinja ne bi odobrio da se u prodavaonicama otvaraju 'male farme' živih pilića i da ih se tamo kolje, pa tako ne bi trebalo biti ni s ribama.

S tim u svezi obraćamo Vam se sa zahtjevom za uvrštavanjem konkretne odredbe u Zakon o zaštiti životinja, kojom bi se zabranila prodaja živih životinja namijenjenih ljudskoj prehrani u trgovinama, a rado ćemo se i naći s Vama na sastanku glede tog pitanja.

Ako je to već sada jasno zabranjeno nekom zakonskom odredbom, molimo Vas da nam pošaljete dopis s objašnjenjem kako bismo mogli djelovati i reagirati da se to ne provodi u praksi.

U očekivanju Vašeg pozitivnog odgovora, srdačno Vas pozdravljamo.


 S poštovanjem,

 

Luka Oman
predsjednik Udruge

 

U Zagrebu, 3. travnja 2012.
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